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PROCÈS-VERBAL DES DÉCISIONS DU PRESIDENT 
DU 6 AVRIL 2023 

  
 
 
 
L’an deux mille vingt-trois et le six avril, à quatorze heures, 
 
Yves HINNEKINT demeurant 37 rue Caulaincourt 75018 PARIS, 
 
agissant en qualité de Président de la Société TALIS FACTORY sus-désignée, 
  
 
Nomme, conformément aux dispositions des statuts : 
 

- en qualité de Directeur Général de la Société, sans limitation de durée : Monsieur Rémy CHALLE demeurant 
15 rue de Lisleferme 33000 BORDEAUX, 
 

- en qualité de Directeur Général Délégué de la Société, sans limitation de durée : Monsieur Olivier TOIRON 
demeurant 41 Chemin de Touterive 24100 BERGERAC. 

  
Conformément aux dispositions des statuts, Monsieur Rémy CHALLE et Monsieur Olivier TOIRON disposeront des 
mêmes pouvoirs de direction que le Président et auront, comme le Président, le droit de représenter la Société à 
l’égard des tiers. 
  
Monsieur Rémy CHALLE a d’ores et déjà accepté les fonctions de Directeur Général et a déclaré n'être atteint 
d'aucune incompatibilité, ni d'aucune interdiction susceptibles d'empêcher sa nomination et l'exercice de ses 
fonctions. 
  
Monsieur Olivier TOIRON a d’ores et déjà accepté les fonctions de Directeur Général Délégué et a déclaré n'être 
atteint d'aucune incompatibilité, ni d'aucune interdiction susceptibles d'empêcher sa nomination et l'exercice de ses 
fonctions. 
  
Monsieur Rémy CHALLE et Monsieur Olivier TOIRON ne percevront aucune rémunération mais pourront prétendre 
au remboursement sur justification de leurs frais de représentation et de déplacement. 
 
 
De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui, après lecture, a été signé par le Président. 
 
 
 
 Le Président 
 Yves HINNEKINT 
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EXTRAIT DU PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS 
DE L'ASSEMBLEE GENERALE DES ASSOCIES 

EN DATE DU 6 AVRIL 2023 
 
 
 
L'an deux mille vingt-trois et le six avril à douze heures, les associés de la Société TALIS FACTORY se sont réunis 
au siège social et par voie de visioconférence, sur convocation écrite en date du 30 mars 2023 adressée par le 
Président à tous les associés, pour délibérer sur l'ordre du jour ci-après relaté : 
 

Ordre du jour 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

- Nomination d’un second commissaire aux comptes titulaire, 
- Modification des articles 14 « Directeurs Généraux » et 17.1 « Domaine – Majorité requise » des 

statuts, 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

- Pouvoir pour les formalités, 
- Questions diverses. 

 
Il a été établi une feuille de présence qui a été émargée par chaque associé présent ou son mandataire au 
moment de son entrée en séance. 
 
L'assemblée est présidée par Monsieur Yves HINNEKINT en sa qualité de Président de la société. 
 
L La Société DELOITTE & ASSOCIES, Commissaire aux Comptes titulaire, régulièrement convoquée par lettre 
recommandée avec accusé de réception en date du 30 mars 2023, est représentée par Monsieur Wei WEN. 
 
La feuille de présence, certifiée exacte par le Président, permet de constater que les associés présents ou 
représentés possèdent 63.401.118 actions sur les 63.401.118 actions ayant le droit de vote. 
 
En conséquence, l'assemblée générale, réunissant au moins la moitié du capital social et des droits de vote, est 
régulièrement constituée et peut valablement délibérer. 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
Personne ne demandant plus la parole, le Président met successivement aux voix les résolutions suivantes : 
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
CINQUIEME RESOLUTION 
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L'Assemblée Générale décide de nommer en qualité de commissaire aux comptes titulaire, la Société 
WILSON.AUDIT dont le siège social est situé 24 avenue du Président Wilson 24100 BERGERAC, pour une 
période de six exercices, soit jusqu'à l'assemblée générale appelée à statuer sur les comptes de l'exercice clos 
le 31 août 2028.  
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité 
 
 
SIXIEME RESOLUTION 
 
L’Assemblée Générale, afin que le Président, sous réserve de l’accord préalable du Comité de Surveillance, ait 
également la faculté de nommer un Directeur Général Délégué ayant les mêmes pouvoirs que le Directeur 
Général, décide de procéder à une modification des articles 14 « Directeurs Généraux » et 17.1 « Domaine – 
Majorité requise » des statuts. 
 
Par suite, l’Assemblée Générale décide de modifier ainsi qu’il suit ces articles : 
 
Article 14 « Directeurs Généraux » renommé Article 14 « Directeurs Généraux – Directeurs Généraux 
Délégués » 
 
Cet article est supprimé et remplacé par l’article suivant : 
 
« 14.1 Nomination   
 
La Société peut également être représentée à l’égard des tiers par une ou plusieurs personnes autres que le 
Président, Associées ou non, portant le titre de « Directeur Général » ou de « Directeur Général Délégué », 
nommées par décision du Président, sous réserve de l'accord préalable du Comité de Surveillance, 
conformément aux stipulations du Pacte. Lorsqu'une personne morale est nommée Directeur Général ou 
Directeur Général Délégué de la Société, les dirigeants de ladite personne morale sont soumis aux mêmes 
conditions et obligations et encourent les mêmes responsabilités civile et pénale que s'ils étaient Directeur 
Général ou Directeur Général Délégué en leur nom propre, sans préjudice de la responsabilité solidaire de la 
personne morale qu'ils dirigent.  
  
14.2 Durée des fonctions    
 
Le ou les Directeurs Généraux et/ou Directeurs Généraux Délégués sont nommés pour une durée indéterminée 
sauf indication contraire dans sa/leur décision de nomination. Son/leur mandat est/sont renouvelable(s) sans 
limitation.    
 
Les fonctions de Directeur Général et de Directeur Général Délégué prennent fin soit par démission ou 
révocation, décès ou incapacité, soit à l’issue de la durée de son mandat. 
   
14.3 Pouvoirs   
 
Sauf limitation fixée par la décision de nomination ou par une décision ultérieure, les Directeurs Généraux et 
Directeurs Généraux Délégués disposent, à l’égard des tiers, des mêmes pouvoirs (et ainsi des mêmes 
limitations de pouvoirs) que le Président, visés à l’Article 13.3.  
   
14.4 Rémunération   
 
Sous réserve des stipulations du Pacte, les Directeurs Généraux et Directeurs Généraux Délégués pourront 
percevoir une rémunération pour l’exercice de leurs fonctions. La rémunération des Directeurs Généraux et 
Directeurs Généraux Délégués (en ce compris toute modification de ladite rémunération et toute rémunération, 
bonus ou prime exceptionnelle et tout avantage en nature), ses modalités de fixation et ses modalités de 
règlement seront déterminées par décision du Comité de Surveillance, conformément aux stipulations du Pacte.   
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En outre, les Directeurs Généraux et Directeurs Généraux Délégués seront remboursés de leurs frais 
raisonnables de représentation et de déplacement sur justification. Cette rémunération et ces frais sont 
comptabilisés en frais généraux de la Société.   
 
14.5 Délégation de pouvoirs  
 
Les Directeurs Généraux et Directeurs Généraux Délégués peuvent, dans la limite de leurs attributions et sous 
leur responsabilité, consentir toutes délégations de signature ou de pouvoir à toute personne de leur choix, pour 
un ou plusieurs objets déterminés et doivent prendre, à cet égard, toutes mesures nécessaires pour que soit 
respecté l’ensemble des stipulations des présents statuts.   
 
Ces délégations subsistent lorsque les Directeurs Généraux et Directeurs Généraux Délégués viennent à cesser 
leurs fonctions à moins que leur successeur ne les révoque. 
   
14.6 Cessation de fonctions   
 
Tout Directeur Général ou Directeur Général Délégué est révocable ad nutum, à tout moment et sans motif par 
décision du Comité de Surveillance, conformément aux stipulations du Pacte. Sans préjudice et sous réserve des 
stipulations du Pacte et des stipulations de tout contrat de mandat social conclu entre la Société et un Directeur 
Général ou Directeur Général Délégué, la révocation d'un Directeur Général ou Directeur Général Délégué ne 
pourra donner lieu au versement d’aucune indemnité.   
 
Sous réserve des stipulations du Pacte, le Directeur Général ou Directeur Général Délégué peut démissionner à 
tout moment, sous réserve de prévenir le Président et le Comité de Surveillance quatre (4) mois au moins à 
l'avance par lettre recommandée avec avis de réception ou par lettre remise en mains propres, lequel préavis 
pourra être réduit par décision du Comité de Surveillance statuant à la majorité simple.   
 
En cas de décès ou démission d'un Directeur Général ou Directeur Général Délégué, il pourra être pourvu à son 
remplacement dans les mêmes conditions que celles prévues pour sa nomination. »   
 
 
Article 17.1 « Domaine – Majorité requise » 
 
Le dernier alinéa du 17.1.1 est supprimé et remplacé par l’alinéa suivant : 
 
« Toutes les autres décisions relèvent de la compétence du Président et, le cas échéant, des Directeurs Généraux 
et Directeurs Généraux Délégués, sous réserve, le cas échéant, de l’approbation préalable du Comité de 
Surveillance pour les Décisions Importantes, et de l'approbation préalable de toute autre personne dont 
l'autorisation préalable serait requise conformément aux stipulations du Pacte. »   
 
Le reste de l’article est inchangé. 
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité  
 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
HUITIEME RESOLUTION 
 
L’Assemblée Générale donne tous pouvoirs au porteur de copies ou d'extraits du présent procès-verbal pour 
remplir toutes formalités de droit.  
 
Cette résolution est adoptée à l’unanimité 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant plus la parole, le Président déclare la séance levée à 
12h30. 
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De tout ce que dessus, il a été dressé le présent procès-verbal qui, après lecture, a été signé par le Président et 
par l’Associé personne morale détenant la plus grande participation en droits de vote de la société. 
 
 
 
  Extrait certifié conforme 
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